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 УПРАВЛЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАНИЮ, СПОРТУ И ТУРИЗМУ СТАРОДОРОЖСКОГО РАЙИСПОЛКОМА   ГОСУДАРСТВЕННОЕ               УЧРЕЖДЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ «КРИВОНОСОВСКАЯ СРЕДНЯЯ  ШКОЛА ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА РОМАНА НАУМОВИЧА МАЧУЛЬСКОГО»  ПРИКАЗ  
 Аб працягу рэалізацыі адукацыйнага  праекта «Зялёныя школы» у 2024/2025 навучальным годзе  З мэтай павышэння экалагічнай граматнасці навучэнцаў, фарміравання беражлівых адносін да прыроды, на падставе рэспубліканскага Палажэння аб рэалізацыі адукацыйнага праекта «Зялёныя школы» ЗАГАДВАЮ: 1. Працягнуць у 2024/2025 навучальным годзе рэалізацыю адукацыйнага праекта «Зялёныя школы». 2. Прызначыць  Пархімовіч Н.В., настаўніка хіміі і біялогіі,  адказнай за работу па рэалізацыі адукацыйнага праекта «Зялёныя школы». 3. Зацвердзіць план работы па рэалізацыі адукацыйнага праекта «Зялёныя школы» (дадатак). 4. Забяспечыць неабходныя ўмовы для рэалізацыі адукацыйнага праекта «Зялёныя школы». 5. Зацвердзіць творчую групу па рэалізацыі адукацыйнага праекта «Зялёныя школы» ў наступным складзе: Мяцельская Т.М., намеснік дырэктара па навучальна-выхаваўчай рабоце, адказная за метадычнае суправаджэнне рэалізацыі праекта, трансляцыя вопыту работы; Шмарлоўскі С.М., адказаны  за метадычнае суправаджэнне дзейнасці класных кіраўнікоў па экалагічным выхаванні вучняў; Пархімовіч Н.В., настаўнік хіміі і біялогіі, адказная за выкананне заданняў напрамку «Біяразнастайнасць» і «Зварот з адходамі»; Ляўшэня Т.У., настаўнік геаграфіі і біялогіі, адказная  за выкананне заданняў накірунку «Вадазберажэнне», «Энергазберажэнне», «Якасць атмасфернага паветра»; 



Іллюшчэня Н.Р., настаўнік пачатковых класаў, адказная за  выкананне заданняў напрамку «Інфармацыйна-экалагічныя мерапрыемствы па працы з мясцовай супольнасцю». 6. Прадугледзець магчымасць матэрыяльнага стымулявання членаў творчай групы па рэалізацыі праекта з фонду ўстановы адукацыі ў адпаведнасці з Калектыўным дагаворам.  7. Кантроль за выкананнем  загада ўскласці на намесніка дырэктара па навучальна-выхаваўчай рабоце Мяцельскую Т.М.  Дырэктар сярэдняй школы                                        І.У.Ракавец                                                  
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